
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

( RPP )

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 20 DELTA PAWAN
Kelas / Semester : 1 /1
Tema : Diriku (Tema 1)
Sub Tema : Tubuhku  (Sub Tema 2)
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui lagu, siswa dapat menunjukkan bagian-bagian tubuh

2. Dengan menirukan ucapan guru, siswa dapat menyebutkan bacaan nama- bagian bagian  tubuh.

3. Melalui demonstrasi, siswa dapat mengidentifikasi nama bagian-bagian tubuh.

4. Dengan  tanya  jawab  ,siswa  dapat  menunjukkan  aturan  menjaga  kesehatan  tubuh  di  rumah
hubungannya dengan makan makanan yang sehat

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN

Kegiatan Deskrepsi Kegiatan Alokasi
waktu

Kegiatan 
pendahuluan 

1. Melakukan  pembukaan  dengan  salam  dan  dilanjutkan
dengan Membaca doa  yang dipimpin oleh ketua kelas.

2. Mengaitkan  materi  sebelumnya  dengan  materi  yang  akan
dipelajari dengan pengalaman siswa dalam kehidupansehari-
hari.

3. Memberikan  gambaran  kepada  siswa  tentang  manfaat
mempelajari pelajaran dalam kehidupan sehari-hari.

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari.

2 menit

Kegiatan inti A. Ayo mengenal anggota tubuh dengan bernyanyi
1. Pada  awal  pembelajaraan  ,agar  lebih  bersemangat  guru

mengajak  siswa  bernyanyi  bersama  “DUA  MATA
SAYA” ( buku siswa hal:38)

2. Sambil  menyanyanyikan  lagu  “DUA  MATA  SAYA”
siswa menunjuk bagian-bagian tubuh sesuai dengan teks
lagu .
Lagu “DUA MATA SAYA” 
Dua mata saya
Hidung saya satu

Satu mulut  saya 
Tidak berhenti makan

Dua tangan saya 
Yang kiri dan kanan

Dua kaki saya 
Pakai sepatu baru

3. Guru menunjukkan gambar bagian-bagian tubuh dengan
menempel di papan tulis.

4. Siswa mengamati  gambar bagian-bagian tubuh di papan
tulis, kemudian dilanjutkan tanya jawab.

5. Guru  membacakan  nama  gambar  bagian-bagian  tubuh
sesuai gambar yang ditunjuk, 

6. Siswa  menirukan  bacaan  nama  bagian-bagian   tubuh
dengan suara  nyaring sesuai gambar yang ditunjuk. 

7. Perwakilan  siswa  melakukan  demonstrasi,   siswa
mengidentifikasi   bagian- bagian tubuh.

6 menit



8. Tanya jawab tentang aturan menjaga kesehatan tubuh di
rumah berhubungan dengan makan 
 Mencuci tangan sebelum makan
 Makan  makanan sehat dan bergizi 
 Berdoa sebelum makan 
 Makan sambil duduk 

9. Guru merangkum semua jawaban siswa dan meluruskan
pemahman siswa tentang nama bagian-bagian tubuh dan
aturan menjaga kesehatan tubuh di rumah.

10. Menanamkan  sikap  bersyukur  kepada  Alloh  /  sang
pencipta atas anugrah anggota tubuh yang lengkap.

Ayo berlatih
11. Siswa  mengerjakan  soal  latihan  pada  lembar  kerja

siswa ,dengan memperhatikan contoh dari guru .
12. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang dipelajari.

Kegiatan penutup 1. Siswa membuat  resume dengan menyalin nama bagian-
bagian tubuh yang ada dibuku siswa

2. Guru  memeriksa  pekerjaan  siswa  ,  siswa  yang  dapat
mengerjakan semua dengan benar mendapat pujian, bagi
yang belum bisa mendapat bimbingan dari guru.

3. Memberikan PR dibuku siswa halaman 42
4. Doa penutup.

2 menit

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN:

     Penilaian yang dilaksanakan setelah pemmbelajaran meliputi sikap, pengetahuan, dan ketrampilan.

D. MEDIA/ALAT BANTU  DAN SUMBER BELAJAR 

 Gambar tubuh dan bagian-bagiannya, 

 Buku guru ,Tema 1 Diriku kelas 1 buku  Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Kementrian Pendidikan 

Dan Kebudayaan.

 Buku siswa , tema 1 Diriku kelas 1 buku  Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Kementrian Pendidikan

Dan Kebudayaan.

Mengetahui                                                                               Ketapang, 16 April 2021
Asesor  
             

.........................                                                                          PUJI LESTARI,S.Pd.SD                       
NIP: NIP :196909101992032007
                                                              
                                                                                                               
                                                                                                                



Penilaian Pembelajaran

Penilaian Sikap

Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan

Lembar Penilaian Diri

Nama :

Kelas :

Semester :

Beri tanda cek (v) untuk setiap pernyataan yang paling menggambarkan sikapmu. Tidak 
ada piihan benar atau salah, lakukanlah secara jujur.

No Pernyataan Ya Tidak

1 Saya selalu berdoa sebelum melakukan aktivitas

2
Saya menghargai teman yang berbeda agama berdoa menurut
keyakinanya

3 Saya menyelesaikan tugas tepat waktu
4 Saya meminta izin ketika ingin meminjam barang
5 Saya meminta maaf jika melakukan kesalahan

Format Penilaian Sikap

No Tanggal Nama Peserta
Didik Catatan Perilaku Butir Sikap

1

Penilaian Pengetahuan

Tes tertulis (terlampir)

Skor penilaian : 0 - 100

Nilai = jumlah betul   X   100

              Jumlah soal

   

Penilaian Keterampilan



Penilaian: Unjuk kerja

Menggerakkan tubuh dalam sebuah ragam gerak yang diiringi lagu “Dua Mata 
Saya”

No.
Nama

Siswa

Kriteria

Predikat

Memegang

Gerakan

sesuai
dengan

tempo irama

lagu.

Mulai dan

berhenti

menari
sesuai

aba-aba.

Rapi dan

tertib.

anggota

tubuh

sesuai teks

lagu.

1.

2.

3.



       Nilai :

Tes tertulis.

Pasangkan nama bagian tubuh.

1. Tarik garis sesuai gambar.

dahi

2. Pasangkan kata dengan huruf awalnya.

jari k

dagu t

mata d

tangan p

kaki j

pipi b

bahu m



Alat Peraga

                                                                                                                  



                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


